

BOR 72/8-10

C U P R I N S U L

Pag.

TELEGRAME OFICIALE

<i>Telegrama adresată de Prea Fericitul Patriarh Justinian, Domnului Ion Gheorghe Maurer, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România</i>	901
---	-----

VIAȚA BISERICESCĂ

<i>Schimb de telegrame între Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian și: Sanctitatea Sa Patriarhul Ilie al IV-lea al Antiohiei și al întregului Orient; Prea Fericitul Patriarh Gherman al Serbiei; Sanctitatea Sa Papa Paul al VI-lea</i>	902
<i>A X-a aniversare a întronizării Prea Sfințitului Teoctist ca episcop al Aradului</i>	904
<i>Vizita făcută Bisericii Ortodoxe Române de către Prea Fericitul Maxim, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Bulgare</i>	908
<i>Vizita făcută Bisericii Ortodoxe Române de către Sanctitatea Sa Șenuda al III-lea, Patriarhul Bisericii Copte</i>	926
<i>Vizita făcută Bisericii Ortodoxe Române de către Sanctitatea Sa Pimen, Patriarhul Moscovei și a toată Rusia</i>	935
<i>Vizita unei delegații a Bisericii Ortodoxe Române în Elveția</i>	956
<i>Cursurile de îndrumare pastorală și misionară pentru seria a 58-a de preoți</i>	959
<i>Deschiderea noului an de învățămînt la școlile teologice din Patriarhia Română</i>	967
<i>Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în întruniri intercreștine: Lucrările Comisiei teologice a Conferinței Creștine pentru Pace (Prof. Diac. N. I. Nicolaeșcu); Simpozionul teologic de la Salonic și conferințele ținute de Pr. Prof. D. Stăniloae la Atena; Serbările Bisericii Reformate din R. P. Ungară și colocviul asupra temei «Tradiție și actualitate» (Episcop Vasile al Oradiei); Participarea Pr. Prof. Ioan G. Coman la inaugurarea activității Institutului ecumenic de cercetări teologice de la Ierusalim; Participarea Pr. Prof. Ioan G. Coman la inaugurarea Institutului patriarhal de studii patristice de la Tesalonic (Pr. Prof. Ioan G. Coman); Activitatea teologică ortodoxă română în America (Prof. N. Chițescu); Călugărite ortodoxe române peste hotare (Pr. Dumitru Soare)</i>	979
<i>Cronică</i>	997
<i>Din viața comunităților ortodoxe de peste hotare</i>	1000
<i>Din viața Bisericilor ortodoxe surori</i>	1005

INSEMNAȚII DIN VIAȚA PATRIEI

<i>În întâmpinarea aniversării Republicii; Deschiderea noului an de învățămînt; Inaugurarea Centrului european al U.N.E.S.C.O. pentru învățămîntul superior; A 70-a aniversare a D-lui Ion Gheorghe Maurer, președintele</i>	
--	--

<i>Consiliul de Miniștri al Republicii Socialiste România ; Noi mărturii ale grijii față de om ; România socialistă, gazdă a unor reuniuni internaționale de prestigiu ; În slujba păcii și a colaborării între popoare ; Vizite ale Conducătorilor de Stat peste hotare</i>	1019
--	------

ANIVERSĂRI — COMEMORĂRI

<i>Avram Iancu. O sută de ani de la moartea sa, de Pr. Gh. Cunescu . . .</i>	1033
<i>La 125 ani de la nașterea lui Gavriil Musicescu ; Corespondența lui Gavriil Musicescu cu mitropolitul Moldovei Iosif Naniescu, de Pr. Prof. Gheorghe Moiescu</i>	1038

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

<i>Pictura bisericească din Muntenia și Oltenia în secolele al XIV-lea și al XV-lea, de Doctorand Pr. Ștefan-Vlăduț Vasiliu</i>	1052
---	------

DOCUMENTARE

<i>Ghid bibliografic, pe teme și probleme, din publicațiile revistelor bisericești patriarhale, de Pr. Alexandru-Armand Munteanu</i>	1065
<i>Manuscrise slave din Transilvania, Biblioteca Academiei Republicii Socialiste România — Filiala Cluj, de Pr. Chiril Pistrui</i>	1088

RECENZII

<i>«Buletinul Monumentelor Istorice», nr. 2/1972, de Radu Crețeanu</i>	1104
<i>Hadrian Daicoviciu, Dacia de la Burebista la cucerirea romană, Cluj, 1972, de Pr. Prof. Corneliu Sîrbu</i>	1107
<i>XIV-e Congrès des études byzantines. Rapports, 4 vol., Bucarest, 1971, de C. Bărbulescu</i>	1111
<i>Literatura Bizanțului. Studii, București, 1971, de Pr. Ilie V. Iacobescu</i>	1114
<i>Revista revistelor mitropolitane, de P. V. I.</i>	1118